اظهارنامه
	اينجانب       دانشجوي مقطع       رشته      دانشكده       دانشگاه مراغه نويسنده رساله/پايان نامه تحت راهنمايي       متعهد مي‌شوم:


· تحقيقات در اين رساله/ پايان نامه توسط اينجانب انجام شده است و از صحت و اصالت برخوردار است. 
·  در استفاده از نتايج پژوهشهاي محققان ديگر به مرجع مورد استفاده استناد شده است.
·  مطالب مندرج در رساله/پايان نامه تاكنون توسط خود يا فرد ديگري براي دريافت هيچ نوع مدرك يا امتيازي در هيچ جا ارائه  نشده است.
·  كليه حقوق معنوي اين اثر متعلق به دانشگاه مراغه مي‌باشد و مقالات مستخرج با نام «دانشگاه مراغه» و يا                     « Maragheh University of » به چاپ خواهد رسيد.
·  حقوق معنوي تمام افرادي كه در به دست آمدن نتايج اصلي رساله/پايان نامه تأثيرگذار بوده‌اند در مقالات مستخرج از رساله/ پايان نامه رعايت شده است.
·  در كليه مراحل انجام اين رساله/پايان نامه، در مواردي كه از موجود زنده (يا بافتهاي آنها) استفاده شده است ضوابط و اصول اخلاقي رعايت شده است.
·  در كليه مراحل انجام اين رساله/پايان نامه، در مواردي كه به حوزه اطلاعات شخصي افراد دسترسي يافته يا استفاده شده است، اصل رازداري، ضوابط و اصول اخلاق انساني رعايت شده است.
 تاريخ وامضا دانشجو


·  متن اين صفحه بايد در ابتداي نسخه هاي تكثير شده وجود داشته باشد.
مالكيت نتايج و حق نشر 


كليه حقوق معنوي اين اثر و محصولات آن (مقالات مستخرج، كتاب، برنامه هاي رايانه‌اي، نرم افزارها و تجهيزات ساخته شده) متعلق به دانشگاه مراغه مي‌باشد. اين مطلب بايد به نحو مقتضي در توليدات علمي مربوطه ذكر شود. 


استفاده از اطلاعات و نتايج موجود در رساله/پايان نامه بدون ذكر مرجع مجاز نمي‌باشد.








